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SESIÓN ORDINARIA CON CARÁCTER DE SOLEMNE DE LA 
SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA AL HONORABLE CONGRESO 
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TABASCO, 
CORRESPONDIENTE AL DÍA 15 DE MAYO DEL AÑO 2025. 
 
Acta número: 085 
Fecha:  15/mayo/2025. 
Lugar:  Salón de Sesiones. 
Presidencia: Diputado Marcos Rosendo Medina Filigrana.  
Secretaría:  Diputada Abby Cristhel Tejeda Vértiz. 
Inicio:  17:13 Horas 
Instalación: 17:15 Horas 
Clausura:  17:40 Horas 
Asistencia: 34 diputadas y diputados. 
 
En la ciudad de Villahermosa, Capital del Estado de Tabasco, siendo las 
diecisiete horas con trece minutos, del día quince de mayo del año dos mil 
veinticinco, las y los diputados que integran la Sexagésima Quinta 
Legislatura al Honorable Congreso del Estado de Tabasco, reunidos en el 
Salón de Sesiones del Honorable Congreso del Estado, efectuaron una 
sesión ordinaria con carácter de solemne, presidida por el Diputado Marcos 
Rosendo Medina Filigrana, quien para dar inicio a los trabajos de la sesión, 
solicitó a la Diputada Primera Secretaria, Abby Cristhel Tejeda Vértiz, 
pasara lista de asistencia. Enseguida la Diputada Secretaria, pasó lista de 
asistencia e informó que existía quorum con 34 asistencias. Encontrándose 
presentes las y los diputados: Brenda Sofía Arenazas Sánchez, Angela 
Avalos Jiménez, Jorge Orlando Bracamonte Hernández, Francisco Javier 
Cabrera Sandoval, Verónica Castillo Reyes, Alma Lila Caudillo Ramos, 
Reynol Chamec Cruz, Martha Colorado Jiménez, José Medel Córdova 
Pérez, Liliana Guadalupe Coutiño Peña, Nelson Humberto Gallegos Vaca, 
María Félix García Álvarez, Isabel Cristina García Jiménez, Claudia Gómez 
Gómez, Manuel Gurría Reséndez, Gerardo Antonio Hernández Alejandro, 
Diana Eugenia Hernández Gordillo, María de los Ángeles Hernández 
Reyes, Gerald Washington Herrera Castellanos, Salomé Izquierdo Mena, 
Martha Patricia Lanestosa Vidal, Francisco Donaldo López Chaires, 
Orquídea López Yzquierdo, Elías Othoniel Abtanaim Madera Cordero, 
Marcos Rosendo Medina Filigrana, Miguel Ángel Moheno Piñera, María de 
Lourdes Morales López, Alejandra Navez Plancarte, Martín Palacios 
Calderón, Pedro Palomeque Calzada, Vianey Sánchez Velázquez, Jorge 
Suárez Moreno, Abby Cristhel Tejeda Vértiz y Claudia Marcela Vélez Lanz. 
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Inmediatamente, el Diputado Presidente, con fundamento en los artículos 
26, primer párrafo y 40, fracción XI de la Ley Orgánica del Poder Legislativo 
del Estado de Tabasco, solicitó a la Diputada Primera Secretaria, se 
justificara la inasistencia del Diputado Fabián Granier Calles. 
 
Posteriormente, toda vez que había quórum, el Diputado Presidente, 
solicitó a todos los presentes ponerse de pie, y siendo las diecisiete horas 
con quince minutos, del día quince de mayo de dos mil veinticinco, declaró 
abierto los trabajos legislativos de esta Sesión con carácter de solemne de 
la Sexagésima Quinta Legislatura al Honorable Congreso del Estado Libre 
y Soberano de Tabasco. 
 
Seguidamente la Diputada Segunda Secretaria, María de Lourdes 
Morales López, a solicitud de la presidencia, dio lectura al orden del 
día, en los términos siguientes:  
 
I. Lista de asistencia y declaración de quorum. 
 
II. Instalación de la sesión.  
 
III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día. 
 
IV. Nombramiento de la Comisión de Cortesía, para introducir al Recinto 
Legislativo y acompañar a la salida del mismo, a los titulares de los poderes 
Ejecutivo y Judicial del Estado. 
 
V. Receso. 
 
VI. Honores a la Bandera.  
 
VII. Entonación del Himno Nacional Mexicano. 
 
VIII. Honores a la Bandera. 
 
IX. Clausura de la sesión y del Segundo Período Ordinario de Sesiones, del 
Primer Año de Ejercicio Constitucional de la Sexagésima Quinta Legislatura 
al Congreso del Estado de Tabasco. 
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Inmediatamente, el Diputado Presidente, solicitó a la Diputada Primera 
Secretaria, que en votación ordinaria, sometiera a la consideración del 
Pleno el orden del día que se había dado a conocer. La Diputada Primera 
Secretaria en votación ordinaria sometió a la consideración del Pleno el 
orden del día, resultando aprobado con 34 votos a favor, de las y los 
diputados: Brenda Sofía Arenazas Sánchez, Angela Avalos Jiménez, Jorge 
Orlando Bracamonte Hernández, Francisco Javier Cabrera Sandoval, 
Verónica Castillo Reyes, Alma Lila Caudillo Ramos, Reynol Chamec Cruz, 
Martha Colorado Jiménez, José Medel Córdova Pérez, Liliana Guadalupe 
Coutiño Peña, Nelson Humberto Gallegos Vaca, María Félix García 
Álvarez, Isabel Cristina García Jiménez, Claudia Gómez Gómez, Manuel 
Gurría Reséndez, Gerardo Antonio Hernández Alejandro, Diana Eugenia 
Hernández Gordillo, María de los Ángeles Hernández Reyes, Gerald 
Washington Herrera Castellanos, Salomé Izquierdo Mena, Martha Patricia 
Lanestosa Vidal, Francisco Donaldo López Chaires, Orquídea López 
Yzquierdo, Elías Othoniel Abtanaim Madera Cordero, Marcos Rosendo 
Medina Filigrana, Miguel Ángel Moheno Piñera, María de Lourdes Morales 
López, Alejandra Navez Plancarte, Martín Palacios Calderón, Pedro 
Palomeque Calzada, Vianey Sánchez Velázquez, Jorge Suárez Moreno, 
Abby Cristhel Tejeda Vértiz y Claudia Marcela Vélez Lanz; 0 votos en 
contra; y 0 abstenciones. 
 
Posteriormente, el Diputado Presidente, expresó: Quiero agradecer muy 
cumplidamente a todas y todos ustedes ciudadanas y ciudadanos, que hoy 
amablemente nos hacen favor de acompañarnos en esta sesión, su 
presencia de todas y todos ustedes es muy importante para nosotros los 
diputados y diputadas. 
 
Acto seguido, el Diputado Presidente, señaló que de conformidad con lo 
dispuesto por los artículos 40, fracción XVII de la Ley Orgánica del Poder 
Legislativo, y 171 del Reglamento Interior del Congreso del Estado, 
procedería a nombrar la comisión de cortesía, para que acompañaran a los 
titulares de los poderes Ejecutivo y Judicial del Estado o a sus 
representantes, que asistirían a esa sesión con carácter de solemne; 
designando a las diputadas y diputados: Martha Patricia Lanestosa Vidal, 
Alejandra Navez Plancarte, Manuel Gurría Reséndez, Salomé Izquierdo 
Mena y Elías Othoniel Abtanaim Madera Cordero; solicitando a las 
diputadas y diputados nombrados se sirvieran cumplir con su encomienda, 
declarando un receso que mientras la comisión designada procedía a 
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recibir a los titulares de los Poderes Ejecutivo  y Judicial o a sus 
representantes, siendo las diecisiete horas con diecinueve minutos. 
 
Inmediatamente, siendo las diecisiete horas con veintinueve minutos, se 
reanudó la sesión, dando la bienvenida la Presidencia, al ciudadano José 
Ramiro López Obrador, Secretario de Gobierno y representante personal 
del Gobernador Constitucional del Estado Libre y Soberano de Tabasco, 
Javier May Rodríguez; y al Doctor Gregorio Romero Tequextle, Magistrado 
Presidente de la Primera Sala Penal y de Oralidad del Tribunal Superior de 
Justicia y representante personal del Licenciado Carlos Efraín Reséndez 
Bocanegra, Magistrado Presidente del Tribunal Superior de Justicia y del 
Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado, a la sesión ordinaria 
con carácter de solemne, en la que serían clausurados los trabajos del 
Segundo Período Ordinario de Sesiones, del Primer Año de Ejercicio 
Constitucional de la Sexagésima Quinta Legislatura. Asimismo, el Diputado 
Presidente manifestó: Aprovecho para reiterar la bienvenida también, y 
nuestro agradecimiento a las y los funcionarios de los tres órdenes de 
gobierno que nos hacen favor de acompañarnos y de manera particular a 
las y los ciudadanos que nos honran con su presencia. Antes de dar paso 
al siguiente punto del orden del día, quiero agradecer cumplidamente a la 
Banda de Guerra y a la Escolta del 37 Batallón de Infantería de la 30 Zona 
Militar de nuestro Ejército Mexicano, que amablemente nos acompañan en 
esta ceremonia y le dan un mayor realce. Como siempre nuestro 
agradecimiento a las fuerzas armadas.  
 
Seguidamente, el Diputado Presidente, señaló que se procedería a rendir 
honores a la bandera, por lo que solicitó a los presentes ponerse de pie.  
 
Se rindieron honores a la Bandera. 
 
Acto seguido, el Diputado Presidente, Marcos Rosendo Medina Filigrana, 
solicitó a los presentes permanecer de pie, para entonar el Himno Nacional 
Mexicano. 
 
Se entonó el Himno Nacional Mexicano. 
 
Inmediatamente, el Diputado Presidente, Marcos Rosendo Medina 
Filigrana, señaló que se procedería a rendir honores a la bandera, en su 
salida del Salón de Sesiones, por lo que solicitó a los presentes permanecer 
de pie. 
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Se rindieron honores a la bandera, la escolta de bandera salió del Salón de 
Sesiones. 
 
Posteriormente, el Diputado Presidente, expresó: Señor Secretario de 
Gobierno, muy apreciado José Ramiro López Obrador, representante 
personal del Gobernador Constitucional del Estado, Ciudadano Javier May 
Rodríguez; distinguido Magistrado Gregorio Romero Tequextle, Magistrado 
Presidente de la Primera Sala Penal y de Oralidad del Tribunal Superior de 
Justicia del Estado y representante del Magistrado Presidente y Presidente 
del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado, Magistrado 
Carlos Efraín Reséndez Bocanegra. Les reitero el agradecimiento de las 
diputadas y diputados integrantes de la Sexagésima Quinta Legislatura por 
habernos acompañado en esta sesión solemne, al tiempo que le reitero a 
todas y todos los ciudadanos nuestro agradecimiento. Con esta sesión 
clausuramos los trabajos de nuestro Segundo Período Ordinario de 
Sesiones de nuestro Primer Año de Ejercicio Constitucional. Ha sido un año 
de intensa actividad de las diputadas y diputados de todos los grupos 
parlamentarios que integran esta Legislatura, donde ha habido incluso 
varios períodos extraordinarios, donde ha habido sesiones que se han 
prolongado hasta altas horas de la noche, y sin embargo siempre ha habido 
la respuesta puntual, responsable, comprometida con Tabasco, de las 
diputadas y diputados de todos los grupos parlamentarios de la 
Sexagésima Quinta Legislatura. A todas y a todos ustedes compañeras y 
compañeros, muchas felicidades por este Primer Año de Ejercicio 
Constitucional, muchos éxitos.   
 
Seguidamente, el Diputado Presidente, solicitó a las diputadas y diputados 
que integraban la Comisión de Cortesía, que una vez clausurada la sesión, 
cumplieran con su encomienda. 
 
CLAUSURA DE LA SESIÓN  
 
Finalmente, agotando los puntos del orden del día, el Diputado Presidente 
solicitó a los presentes ponerse de pie, y siendo las diecisiete horas con 
cuarenta minutos, del día 15 de mayo del año 2025, declaró clausurados 
los trabajos legislativos de esta sesión ordinaria con carácter de solemne, 
y del Segundo Período Ordinario de Sesiones, del Primer Año de Ejercicio 
Constitucional de la Sexagésima Quinta Legislatura al Congreso del Estado 
Libre y Soberano de Tabasco.  


